
RETOUR CALENDRIER > BELLE VENTE MOBILIÈRE...

Vendredi 24 mai à : 14:00 (CEST)

BELLE VENTE MOBILIÈRE

  Doma Enchères - +33 1 77 12 22 80 - Email 
  20, rue Drouot 75009 Paris, France

Exposition des lots

jeudi 23 mai - 11:00/20:00, La Salle
vendredi 24 mai - 11:00/12:00, La Salle

 

CVV

  Information   Conditions de vente

 Voir toutes les ventes Doma
Enchères

  Live

INSCRIPTIONS OUVERTES

S'inscrire à la vente

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 1 - Arthur-Luis PIZA (1928-2017)
"Joia" Collier en métal doré, composé

Estim. 500 - 800 EUR

Lot 2 - Collier semi-rigide en or 18k
(750e), composé d'une maille oméga
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https://drouot.com/fr/auctions/future#vente152705
https://drouot.com/fr/auctioneer/2249/doma-encheres
https://drouot.com/fr/auctioneer/2249/doma-encheres
mailto:contact@doma-encheres.com
https://drouot.com/fr/auctioneer/2249/doma-encheres
https://drouot.com/fr/auctioneer/2249/doma-encheres
https://drouot.com/fr/auctioneer/2249/doma-encheres
https://auth.drouot.com/registration/152705?lang=fr&redirUrl=%2Ffr%2Fv%2F152705-belle-vente-mobiliere
https://auth.drouot.com/registration/152705?lang=fr&redirUrl=%2Ffr%2Fv%2F152705-belle-vente-mobiliere
https://drouot.com/fr/l/25319420-arthurluis-piza-19282017-joia
https://drouot.com/fr/l/25319421-collier-semirigide-en-or-18k-7


Estim. 150 - 250 EUR

Lot 3 - Collier draperie en or 18k
(750e), composé d'une maille cheval,

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 4 - Chaîne en or 18k (750e), maille
gourmette, fermoir anneau ressort.

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 5 - Chaîne en or 18k (750e), maille
torsadée, fermoir anneau ressort.

Estim. 150 - 250 EUR

Lot 6 - Médaille religieuse en or 18k
(750e), représentant le profil de la
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https://drouot.com/fr/l/25319422-collier-draperie-en-or-18k-750
https://drouot.com/fr/l/25319423-chaine-en-or-18k-750e-maille-g
https://drouot.com/fr/l/25319424-chaine-en-or-18k-750e-maille-t
https://drouot.com/fr/l/25319425-medaille-religieuse-en-or-18k


Estim. 150 - 250 EUR

Lot 7 - Médaille religieuse en or 18k
(750e), représentant le profil de la

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 8 - Médaille religieuse en or 18k
(750e), représentant le profil de la

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 9 - Pendentif croix en or 18k
(750e). Poids: 4.30 g. Dimensions: 3.5 x

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 10 - Pendentif en corail formant un
cœur, la bélière en or 18k (750e). Poids
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https://drouot.com/fr/l/25319426-medaille-religieuse-en-or-18k
https://drouot.com/fr/l/25319427-medaille-religieuse-en-or-18k
https://drouot.com/fr/l/25319428-pendentif-croix-en-or-18k-750e
https://drouot.com/fr/l/25319429-pendentif-en-corail-formant-un


Estim. 20 - 40 EUR

Lot 11 - Pendentif en or 18k (750e)
stylisant un cœur mouvementé

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 12 - Pendentif médaillon en or 18k
(750e), décoré d'une frise ajourée de

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 13 - Pendentif carré en or 18k
(750e) partiellement brossé, orné d'un

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 14 - Pendentif égyptien en or 18k
(750e), à décor de hiéroglyphes sur
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https://drouot.com/fr/l/25319430-pendentif-en-or-18k-750e-styli
https://drouot.com/fr/l/25319431-pendentif-medaillon-en-or-18k
https://drouot.com/fr/l/25319432-pendentif-carre-en-or-18k-750e
https://drouot.com/fr/l/25319433-pendentif-egyptien-en-or-18k-7


Estim. 1 300 - 1 800 EUR

Lot 15 - Bracelet ruban en or 18k
(750e), composé d'une maille

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 16 - JAEGER-LECOULTRE Montre
bracelet de dame en or 18k (750e),

Estim. 1 800 - 2 000 EUR

Lot 17 - Broche en or 18k (750e) de
forme circulaire, ornée de roses

Estim. 250 - 350 EUR

Lot 18 - Bague solitaire en or 18K
(750e), ornée d'un diamant brillanté
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https://drouot.com/fr/l/25319434-bracelet-ruban-en-or-18k-750e
https://drouot.com/fr/l/25319435-jaegerlecoultre-montre-bracele
https://drouot.com/fr/l/25319436-broche-en-or-18k-750e-de-forme
https://drouot.com/fr/l/25319437-bague-solitaire-en-or-18k-750e


Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 19 - Bague solitaire en or 18k
(750e), ornée d'un diamant taille

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 20 - Bague solitaire en platine
(850e), ornée d'un diamant taille

Estim. 5 000 - 7 000 EUR

Lot 21 - Bague en or gris 18K (750e),
ornée d'un saphir ovale facetté, dans

Estim. 4 000 - 6 000 EUR

Lot 22 - Bague en or gris 18K (750e),
ornée d'un saphir ovale facetté pesant
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https://drouot.com/fr/l/25319438-bague-solitaire-en-or-18k-750e
https://drouot.com/fr/l/25319439-bague-solitaire-en-platine-850
https://drouot.com/fr/l/25319440-bague-en-or-gris-18k-750e-orne
https://drouot.com/fr/l/25319441-bague-en-or-gris-18k-750e-orne


Estim. 2 000 - 2 500 EUR

Lot 23 - Bague en or 18k (750e) rhodié,
ornée d'un rubis ovale facettée en serti

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 24 - Bague en or 18K (750e),
composée de 2 anneaux entrelacés,

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 25 - Bague 2 tons d'or 18k (750e),
ornée d'un diamant taille brillant,

Estim. 60 - 90 EUR

Lot 26 - Alliance en or 18k (750e).
Intérieur gravé d'une date. Poids: 3.20
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https://drouot.com/fr/l/25319442-bague-en-or-18k-750e-rhodie-or
https://drouot.com/fr/l/25319443-bague-en-or-18k-750e-composee
https://drouot.com/fr/l/25319444-bague-2-tons-dor-18k-750e-orne
https://drouot.com/fr/l/25319445-alliance-en-or-18k-750e-interi


Estim. 30 - 50 EUR

Lot 27 - Bague en or 18k (750e), ornée
d'une perle de culture. Poids brut: 2.50

Estim. 100 - 120 EUR

Lot 28 - Ensemble de 21 pierres sur
papier, composé de saphirs jaunes et

Estim. 180 - 200 EUR

Lot 29 - Tourmaline rose de forme
ronde sur papier, pesant environ 0.70

Estim. 250 - 300 EUR

Lot 30 - Saphir jaune ovale facetté sur
papier, pesant environ 1.20 carat.
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https://drouot.com/fr/l/25319446-bague-en-or-18k-750e-ornee-dun
https://drouot.com/fr/l/25319447-ensemble-de-21-pierres-sur-pap
https://drouot.com/fr/l/25319448-tourmaline-rose-de-forme-ronde
https://drouot.com/fr/l/25319449-saphir-jaune-ovale-facette-sur


Estim. 10 000 - 15 000 EUR

Lot 31 - Cabochon d'émeraude sur
papier pesant 21.51 carats.

Estim. 12 000 - 15 000 EUR

Lot 32 - Tanzanite ovale sur papier
pesant 15.54 carats. Accompagnée

Estim. 5 000 - 6 000 EUR

Lot 33 - Rubis ovale sur papier pesant
1.60 carat. Il est accompagné d'un

Estim. 4 200 - 4 500 EUR

Lot 34 - Saphir ovale facetté sur
papier, pesant 2.58 carats. Il est
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https://drouot.com/fr/l/25319450-cabochon-demeraude-sur-papier
https://drouot.com/fr/l/25319451-tanzanite-ovale-sur-papier-pes
https://drouot.com/fr/l/25319452-rubis-ovale-sur-papier-pesant
https://drouot.com/fr/l/25319453-saphir-ovale-facette-sur-papie


Estim. 3 000 - 4 000 EUR

Lot 35 - Saphir ovale sur papier pesant
2.24 carats. Il est accompagné d'un

Estim. 2 200 - 2 500 EUR

Lot 36 - Saphir taille coussin sur
papier, pesant 2.11 carats. Il est

Estim. 1 600 - 2 000 EUR

Lot 37 - Tanzanite triangulaire sur
papier pesant 7.53 carats.

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 38 - Saphir jaune taille poire sur
papier pesant 2.82 carats. Experte :
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https://drouot.com/fr/l/25319454-saphir-ovale-sur-papier-pesant
https://drouot.com/fr/l/25319456-saphir-taille-coussin-sur-papi
https://drouot.com/fr/l/25319457-tanzanite-triangulaire-sur-pap
https://drouot.com/fr/l/25319458-saphir-jaune-taille-poire-sur


Estim. 450 - 500 EUR

Lot 39 - Grenat tsavorite ovale sur
papier pesant environ 1.05 carat. Il est

Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 40 - Ecole moderne Paysage
méditerranéen Huile sur toile non

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 41 - Emile GRAU SALA (1911- 1975)
Portrait d'une élégante Huile sur

Estim. 1 500 - 2 000 EUR

Lot 42 - Charles LEVEQUE Jeune
femme cueillant des fleurs Huile sur
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https://drouot.com/fr/l/25319459-grenat-tsavorite-ovale-sur-pap
https://drouot.com/fr/l/25331180-ecole-moderne-paysage-mediterr
https://drouot.com/fr/l/25331181-emile-grau-sala-1911-1975-port
https://drouot.com/fr/l/25392076-charles-leveque-jeune-femme-cu


Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 43 - Ecole Française du XIXème
siècle Fêtes galantes Paire d'huiles sur

Estim. 500 - 800 EUR

Lot 44 - J. COULON (XXe) Paysage
méditerranéen, bord de mer en Côte

Estim. 1 200 - 1 500 EUR

Lot 45 - Marie-Abram Rosalbin de
Buncey (1833-1891) Trois baigneuses

Estim. 1 000 - 1 500 EUR

Lot 46 - Bouquet de fleurs Huile sur
toile, monogrammée JST et datée 1887
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https://drouot.com/fr/l/25331182-ecole-francaise-du-xixeme-siec
https://drouot.com/fr/l/25366264-j-coulon-xxe-paysage-mediterra
https://drouot.com/fr/l/25331183-marieabram-rosalbin-de-buncey
https://drouot.com/fr/l/25331184-bouquet-de-fleurs-huile-sur-to


Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 47 - Aline BOISSET Jeune fille au
bouquet bleu, "Portrait de

Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 48 - E. GILLEZ Enfant Pastel, signé
E. GILLEZ et daté 1871 en bas à droite

Estim. 8 000 - 10 000 EUR

Lot 49 - Félix Charpentier (1858-1924)
L’éveil Marbre blanc Signé « F.

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 50 - André SARAIVA (né en 1971)
dit André Long Guy Encre sur papier,
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https://drouot.com/fr/l/25331185-aline-boisset-jeune-fille-au-b
https://drouot.com/fr/l/25366275-e-gillez-enfant-pastel-signe-e
https://drouot.com/fr/l/25331186-felix-charpentier-18581924-lev
https://drouot.com/fr/l/25340272-andre-saraiva-ne-en-1971-dit-a


Estim. 400 - 600 EUR

Lot 51 - André SARAIVA (né en 1971) dit
André Moon Encre sur papier, signée à

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 52 - André SARAIVA (né en 1971)
dit André Three Doors Encre sur

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 53 - André SARAIVA (né en 1971)
dit André Pensées Encre sur papier,

Estim. 200 - 400 EUR

Lot 54 - Joël BRISSE (né en 1953)
Composition Technique mixte sur
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https://drouot.com/fr/l/25340273-andre-saraiva-ne-en-1971-dit-a
https://drouot.com/fr/l/25340275-andre-saraiva-ne-en-1971-dit-a
https://drouot.com/fr/l/25340277-andre-saraiva-ne-en-1971-dit-a
https://drouot.com/fr/l/25340279-joel-brisse-ne-en-1953-composi


Estim. 800 - 1 200 EUR

Lot 55 - Raymond CAUCHETIER (1920-
2021) Jean-Paul BELDMONDO

Estim. 800 - 1 200 EUR

Lot 56 - Raymond CAUCHETIER (1920-
2021) Belmondo standby between

Estim. 2 000 - 4 000 EUR

Lot 57 - Igor MITORAJ (1944-2014)
«Les Mains» Sculpture en bronze à

Estim. 800 - 1 200 EUR

Lot 58 - SANDOZ Édouard-Marcel
(1881-1971) Lapin à l'oreille dressée
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https://drouot.com/fr/l/25340281-raymond-cauchetier-19202021-je
https://drouot.com/fr/l/25340282-raymond-cauchetier-19202021-be
https://drouot.com/fr/l/25319460-igor-mitoraj-19442014-les-main
https://drouot.com/fr/l/25418524-sandoz-edouardmarcel-18811971


Estim. 15 000 - 25 000 EUR

Lot 59 - François-Xavier LALANNE
(1927-2008) Lampe Pigeon Corps en

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 60 - Dans le goût de Jean
DUNAND - Jean-Jacques BEAUME (né

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 61 - Lanciotto GALEOTTI (né en
1945) Lampe de table à une lumière

Estim. 200 - 400 EUR

Lot 62 - TRAVAIL DES ANNÉES 1930
Paire de lampes de style moderniste à
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https://drouot.com/fr/l/25319461-francoisxavier-lalanne-1927200
https://drouot.com/fr/l/25410966-dans-le-gout-de-jean-dunand-je
https://drouot.com/fr/l/25319462-lanciotto-galeotti-ne-en-1945
https://drouot.com/fr/l/25319463-travail-des-annees-1930-paire


Estim. 300 - 500 EUR

Lot 63 - Alexander LAMONT (Ed.
LAMONT) - Lampe « Globe Lamp » en

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 64 - RENE CAILLAT, édité par -
Lampe en bronze orientable et bouton

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 65 - Jean LUCE (1895-1964) Partie
de service en porcelaine blanche,

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 66 - René LALIQUE (1860-1945)
Partie de service "Fleur" en cristal
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https://drouot.com/fr/l/25319464-alexander-lamont-ed-lamont-lam
https://drouot.com/fr/l/25340144-rene-caillat-edite-par-lampe-e
https://drouot.com/fr/l/25319465-jean-luce-18951964-partie-de-s
https://drouot.com/fr/l/25410623-rene-lalique-18601945-partie-d


Estim. 50 - 100 EUR

Lot 67 - Cuiller à ragout en argent.
XVIIIème siècle Poids : 165 g

Estim. 900 - 1 800 EUR

Lot 68 - 6 bouteilles Pauillac - Château
Mouton Rotschild (Rouge) - 1988

Estim. 380 - 480 EUR

Lot 69 - 1 bouteille Pauillac - Château
Latour (Rouge) - 1995 Niveau : dans le

Estim. 400 - 800 EUR

Lot 70 - 4 bouteilles BAROLO (rouge),
Giuseppe RINALDI « Brunate Le Coste
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https://drouot.com/fr/l/25340145-cuiller-a-ragout-en-argent-xvi
https://drouot.com/fr/l/25319467-6-bouteilles-pauillac-chateau
https://drouot.com/fr/l/25319466-1-bouteille-pauillac-chateau-l
https://drouot.com/fr/l/25399122-4-bouteilles-barolo-rouge-gius


Estim. 20 - 40 EUR

Lot 71 - 1 bouteille BAROLO (rouge),
Giuseppe RINALDI « Brunate Le Coste

Estim. 10 - 20 EUR

Lot 72 - 1 Bouteille BAROLO (rouge),
Oberto Severino & Figli, 1988. Niveau :

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 73 - 1 Bouteille BAROLO (rouge),
Poderi Aldo Conterno « Bussia

Estim. 20 - 40 EUR

Lot 74 - 1 Bouteille BAROLO (rouge),
Giovanni ACCOMASSO & Figlio.
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https://drouot.com/fr/l/25399165-1-bouteille-barolo-rouge-giuse
https://drouot.com/fr/l/25399166-1-bouteille-barolo-rouge-obert
https://drouot.com/fr/l/25399177-1-bouteille-barolo-rouge-poder
https://drouot.com/fr/l/25400997-1-bouteille-barolo-rouge-giova


Estim. 800 - 1 200 EUR

Lot 75 - Boite de 24 cigares cubains
TRINIDAD La Habana portant la

Estim. 1 500 - 2 000 EUR

Lot 76 - BOTTEGA VENETA Sac à main
"Pouch" mini en cuir vert pailleté.

Estim. 900 - 1 000 EUR

Lot 77 - CHANEL Sac à main porte-
bouteille / porte-gourde en cuir

Estim. 5 000 - 8 000 EUR

Lot 78 - CHANEL Sac à main 2.55
grand modèle en cuir vieilli noir.
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https://drouot.com/fr/l/25340288-boite-de-24-cigares-cubains-tr
https://drouot.com/fr/l/25340289-bottega-veneta-sac-a-main-pouc
https://drouot.com/fr/l/25340290-chanel-sac-a-main-portebouteil
https://drouot.com/fr/l/25340291-chanel-sac-a-main-255-grand-mo


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 79 - HERMES Sac à main en daim
jaune. H. 16 cm (sans la hanse), L. 25

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 80 - John GALLIANO - Veste de
dame croisée en tissu damassé noir à

Estim. 10 - 20 EUR

Lot 81 - IRO Top en tissu polychrome.
Doublure noire. Taille 36

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 82 - TARA JARMON Robe à tissue
en soie et coton écru référence 263-
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https://drouot.com/fr/l/25410624-hermes-sac-a-main-en-daim-jaun
https://drouot.com/fr/l/25340292-john-galliano-veste-de-dame-cr
https://drouot.com/fr/l/25340293-iro-top-en-tissu-polychrome-do
https://drouot.com/fr/l/25340294-tara-jarmon-robe-a-tissue-en-s


Estim. 20 - 40 EUR

Lot 83 - KENZO Top à bretelles en
coton à décor floral polychrome. Taille

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 84 - Vivienne WESTWOOD Robe
en tissu noir à motifs satinés. Ouvre

Estim. 700 - 1 000 EUR

Lot 85 - Macbook pro 16 pouces
couleur argent Processeur i9 - 8

Estim. 650 - 900 EUR

Lot 86 - Macbook pro 16 pouces gris
sidéral Processeur i7 - 6 coeurs - 2,6
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https://drouot.com/fr/l/25340295-kenzo-top-a-bretelles-en-coton
https://drouot.com/fr/l/25340296-vivienne-westwood-robe-en-tiss
https://drouot.com/fr/l/25419048-macbook-pro-16-pouces-couleur
https://drouot.com/fr/l/25419049-macbook-pro-16-pouces-gris-sid


Estim. 800 - 1 200 EUR

Lot 87 - Pierre DENIZOT (reçu maître
en 1740) Table guéridon en acajou et

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 88 - MAISON BAGUES (attribué à)
Table de fumeur en bronze doré façon

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 89 - MAISON JANSEN (attribué à)
Table basse à plateau rectangulaire en

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 90 - Gianni MOSCATELLI (dans le
goût de) Fauteuil de bureau pivotant à
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https://drouot.com/fr/l/25319468-pierre-denizot-recu-maitre-en
https://drouot.com/fr/l/25319469-maison-bagues-attribue-a-table
https://drouot.com/fr/l/25319470-maison-jansen-attribue-a-table
https://drouot.com/fr/l/25319471-gianni-moscatelli-dans-le-gout


Estim. 300 - 500 EUR

Lot 91 - Romeo REGA (attribué à) Table
extensible en placage de bois

Estim. 6 000 - 8 000 EUR

Lot 92.1 - Piero LISSONI Importante
table de salle à manger/de réunion

Estim. 800 - 1 200 EUR

Lot 93 - Jacques ADNET (attribué à)
Table basse en métal tubulaire

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 94 - Jacques ADNET (attribué à)
Paire de fauteuils en lames de métal
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https://drouot.com/fr/l/25319472-romeo-rega-attribue-a-table-ex
https://drouot.com/fr/l/25411280-piero-lissoni-importante-table
https://drouot.com/fr/l/25319473-jacques-adnet-attribue-a-table
https://drouot.com/fr/l/25319474-jacques-adnet-attribue-a-paire


Estim. 1 000 - 1 500 EUR

Lot 95 - Jacques ADNET (attribué à)
Table basse à important plateau en

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 96 - Jacques ADNET (1900 – 1984)
Valet de nuit en métal tubulaire

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 97 - Jacques ADNET (dans le goût
de) Porte-revues en métal laqué noir à

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 98 - TRAVAIL FRANÇAIS 1970
Meuble à hauteur d’appui en dalles de
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https://drouot.com/fr/l/25319475-jacques-adnet-attribue-a-table
https://drouot.com/fr/l/25319476-jacques-adnet-1900-1984-valet
https://drouot.com/fr/l/25319477-jacques-adnet-dans-le-gout-de
https://drouot.com/fr/l/25319478-travail-francais-1970-meuble-a


Estim. 100 - 120 EUR

Lot 99 - Jacques ADNET (dans le goût
de) Porte-revues en métal gainé de

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 100 - TAPIOVAARA DESIGN
(éditeur) Tabouret « Pirkka » en teck
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
Paiement sécurisé
Les paiements en ligne sont sécurisés par Ingenico et les transactions cryptées.


Authentification
Chaque lot a été authentifié et expertisé par une Maison de Ventes.


Besoin d'aide
Consultez notre aide ou contactez-nous
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